
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Пункт Закону:

Закон України «Про Публічні закупівлі» від 25.12.2015 року 
№922 (далі -  Закон), Постанова КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 
«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про Публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з днів з дня його припинення або 
скасування», п. 13.5 -  «Роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин», на 
закупівлю «Послуги з водопостачання та водовідведення» - код 
національного класифікатору України ДК 021:2015 «Єдиний 
закупівельний словник - 65100000,-4 -  послуги з розподілу води та 
супутні послуги) на 2022 рік для забезпечення потреб КНП «Арцизька 
ЦОЛ»

Обгрунтування: (

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20 
квітня 2000 p. № 1682-ІІІ діяльність підприємств з водопостачання та водовідведення 
належить до сфери діяльності суб’єктів природних монополій. Технічна можливість 
отримання послуг з водопостачання та водовідведення від інших постачальників відсутня.

На офіційному сайті Антимонопольного комітету України розміщено Зведений 
перелік суб’єктів природних монополій. Відповідна інформація міститься також у реєстрі 
суб’єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність та мають чинну 
ліцензію (відомості розміщено на офіційному сайті НКРЕКП) (Витяг з реєстру додається).

Тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення затверджені рішенням 
виконавчого комітету Арцизької міської ради від 14 лютого 2022 року № 20 «Про 
коригування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення 
у місті Арциз.

Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо 
централізованого постачання холодної води (єдиний можливий постачальник комунальне 
підприємство «ВОДОКАНАЛ», відповідно до абзацу 3 пункту частини 13 Постанови —  
наявні обставини укладення договору без застосування електронної системи закупівель як 
виняток у разі якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 
надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з таких випадків 
як відсутність конкуренції з технічних причин.

Уповноважена особа Ольга БАЖАК




